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Про затвердження Порядку збирання та передачі інформації про випадки 

гострих та хронічних професійних захворювань (отруєнь) для 

автоматизованої системи обліку та аналізу гострих та хронічних 

професійних захворювань 

 

 

  Відповідно пункту 125 Порядку розслідування та обліку нещасних 

випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 року № 337, 

підпункту 14 пункту 4 та пункту 8 Положення про Міністерство охорони 

здоров’я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

25 березня 2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 24 січня 2020 року № 90), на виконання пункту 1349 Плану заходів з 

виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і 

їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 1106, та з метою 

здійснення державного обліку професійних захворювань та отруєнь, у тому 

числі випадків азбестозу і мезотеліоми, спричинених впливом азбесту на 

роботі,  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити Порядок збирання та передачі інформації про випадки 

гострих та хронічних професійних захворювань (отруєнь) для автоматизованої 

системи обліку та аналізу гострих та хронічних професійних захворювань, що 

додається. 
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2. Директорату громадського здоров’я та профілактики захворюваності 

(Даниленко О. М.) забезпечити подання цього наказу в установленому 

законодавством порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції 

України. 

 

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 

Міністра охорони здоров’я України – головного державного санітарного лікаря 

Кузіна І. В. 

 

4. Цей наказ набирає чинності через шість місяців з дня його офіційного 

опублікування. 

 

 

Міністр                                                                                               Віктор ЛЯШКО 


